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La conferința de presă au participat autorități locale și județene, reprezentanți ai Centrului Vasiliada, 
membrii bordului Ethos OpenHands, reprezentanți ai căminului pentru persoane vârstnice Casa 
Mângâierii, presa locală și beneficiari ai căminului.

Beneficiari ai căminului

Subiectul conferinței
Conferința de presă a avut ca temă principală subvenționarea Căminului Casa Mângâierii din 
fonduri alocate de la bugetul de stat pentru anul 2025, în conformitate cu Legea 34/1998. S-au 
discutat aspecte legate de necesitatea finanțării, impactul acesteia asupra calității serviciilor oferite 
beneficiarilor și planurile de dezvoltare ulterioară a căminului.

Desfășurarea evenimentului
Evenimentul a fost deschis de reprezentanții căminului Casa Mângâierii, care au prezentat o scurtă 
introducere despre activitatea centrului și importanța sprijinului financiar de la stat. Au fost 
subliniate provocările întâmpinate în asigurarea resurselor necesare și modul în care subvenționarea 
ar putea contribui la îmbunătățirea calității vieții beneficiarilor. De asemenea, au fost evidențiate 
beneficiile subvenției, cum ar fi asigurarea continuității serviciilor și creșterea standardului de 
îngrijire oferit.

Membrii bordului Ethos OpenHands au luat cuvântul pentru a exprima susținerea inițiativei de 
finanțare și pentru a sublinia importanța continuării proiectelor sociale.

Sesiune de întrebări și răspunsuri
După prezentările oficiale, a avut loc o sesiune interactivă cu presa, în cadrul căreia au fost adresate 
întrebări referitoare la bugetul necesar, criteriile de alocare a fondurilor și măsurile de monitorizare 
a utilizării acestora. Reprezentanții căminului au oferit clarificări cu privire la toate aspectele 
solicitate.

Concluzii
Conferința s-a încheiat într-o atmosferă pozitivă, participanții exprimând satisfacția că finanțarea 
pentru anul 2025 a fost aprobată, asigurând astfel continuitatea și calitatea serviciilor oferite 
persoanelor vârstnice. Reprezentanții căminului au transmis mulțumiri pentru inițiativă și pentru 
sprijinul acordat de autoritățile locale și județene.


